Pernienue KBaiparHoro
HEPABEHCTBA C IIOMOIIBIO
YHOU (DYHKILIIU




Jlna pewwenua Keaopammno2o HePaGeHCmMea ¢ HOMOULbIO
cpapuka HyHcHO:
1) onipeaesuTh HAIpaBJICHUE BeTBEH MapadoJibl 10 3HAKY
epBoro KOIGpPUIMEHTA KBAAPATUYHOU PYHKIIUM;

2) HAUTH AEUCTBUTEJIbHbIE KOPHU COOTBETCTBYIOLIEIO
KBAIPATHOI'0 YPABHEHUA UJIM YCTAHOBUTH YTO UX HET;

3) NOCTPOUTH ICKHU3 rpadguKa KBaAPATUYHOU PYHKIIUH,
UCIOJIb3YH

TOYKHM IepecevyeHus (MM KacaHusi)c ocbio OX, ecin OHU
eCTh;

4) mo rpaduky onpeaeuTh MPOMEKYTKH , HA KOTOPbIX
(pyHKIUSA
NPUHUMACT HYKHbIC 3HAYCHUS




PellnTe HepaBeHCTBO:

—x*+8x—-12>0

—x*+8x—-12=0
x—8x+12=0

x,=2; x,=6

2<x<6

xe(2;6)




PemuTs HEPABEHCTBO:

—x*+8x—-12<0

—x*+8x—-12=0
x°—8x+12=0
x,=2; x,=6

X2, x>0
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PemiTe HEpaBEHCTBO:

X} —8x+12>0 X —8x+12>0

x°—8x+12=0
x, =2; x,=6
x£2, x>0
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PemuTe HEPABEHCTBO:

x*—8x+12<0

x>’ =8x+12=0 .

x,=2; x,=6

yEx 18x+I12




x> —4x+4=0

D =0; =2

x<2ER>2

e (wepeikde) )

x*—4x+4>0

PemuTs HEPABEHCTRO:
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PeuiTe HEpaBEHCTBO:

x*—-4x+4<0

x> —4x+4=0

D=0, =2 /
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PemnTe HEPABEHCTBO:

x2—4x+5x0

x*—4x+5=0
D <0
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Pelwntb
HEepaBEHCTBO:

—x? +4h—55200

—x*+4x-5=0

D <0




